
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจ าปี ๒๕62 

วันศุกร์ที่  23  สิงหาคม  ๒๕62 เวลา ๑3.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง อ าเภอคลองหอยโข่ง จังหวัดสงขลา 

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 
  ๑.  นายภิเดช  ชุมประยูร ประธานสภาเทศบาล    

๒.  นายมนตรี  จุลจินดา  สมาชิกสภาเทศบาล    
3.  นายชอบ  บริสุทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล      
5.  นายนพรัตน์  ขวัญทอง สมาชิกสภาเทศบาล 

  6.  นางสาวเยาวนาฎ   บุญอ่่า  สมาชิกสภาเทศบาล 
 7.  นายประดิษฐ  จินตรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล 
 8.  นายวิรยุทธ  ละอองโชค สมาชิกสภาเทศบาล 
 9.  นายมนัส  แก้วอุทัย สมาชิกสภาเทศบาล 

10. นายชาญศักดิ์ ทองคีร ี  สมาชิกสภาเทศบาล 
 11. นายมณตรี  ชูคด ี  สมาชิกสภาเทศบาล 

  12. นายผาด  ยดย้อย  สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 - 

 

รายนามผู้บริหาร และผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

 ๑. นายสมนึก  บุตรคง  นายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง 
 2. นายทวี  ชูนวล  รองนายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง 
 3. นายมงคล  ชูคด ี  รองนายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง 
 4. นายชูเชิด  แก้วทิพย์ เลขานุการนายกฯ 
 5. นายสุดใจ  ทองฉิม  ที่ปรึกษานายกฯ 

  6. นายนิกร  จุลนวล  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 
  7. นางพิมพร  คงหน ู  ผู้อ่านวยการกองคลัง 
  8. นางสาวชนิตา  ศรีมหันโต หัวหน้าส่านักปลัดเทศบาล 
  9. นายประเสริฐ  จิตเอียด  ผู้อ่านวยการกองช่าง 
  10.นายสมพร    ชูมณี  ผู้อ่านวยการกองการศึกษา 
  11. นางสุกัญญา           มากสังข์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
  

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.45 น. 
 

นายนิกร   จุลนวล    เรียนท่านประธานสภาฯ ตามที่สภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง ได้ประชุม สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 
(เลขานุการสภาฯ) เมื่อวันที่ 8 สิงหาคม 2562  และก่าหนด ในวันที่ 23 สิงหาคม 2562 ประชุมใน           
   วาระท่ี 2 และวาระที่ 3  ขณะนี้ทางสมาชิกสภาฯ จ่านวน 12 ท่าน ผู้บริหาร 5 ท่าน  
   ถือว่าครบองค์ประชุม ก่อนที่จะเข้า สู่ระเบียบวาระ ขอความร่วมมือปิดเครื่องโทรศัพท์ 
   ด้วยครับ ขอเชิญท่านประธานสภาฯ  เปิดประชุม และประชุมไปตามระเบียบวาระ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ  ในเมื่อท่านสมาชิกสภาฯ พร้อม ก็ขอเปิดการ 
(ประธานสภาฯ)  ประชุม มีระเบียบวาระท้ังหมด 6 วาระ 
    
 
 
           



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๒- 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
1.1  หลังจากท่ีได้ประชุมรับหลักการไปแล้ว อาจารย์ได้โทรหาผม ถ้าสมาชิกสภาฯ 

 ท่านใดสนใจเกี่ยวกับการอบรมในหลักสูตรต่างๆ  ก็เชิญสอบถามได้ที่ธุรการ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
   - 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม 
นายภิเดช  ชุมประยูร ขอเชิญทางเจ้าหน้าที่ได้แจกเอกสารที่ทางผู้บริหารได้ตอบในข้อซักถามของท่านสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  สภาฯ  และขอเข้าสู่วาระท่ี 4  
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
   4.1 เรื่องญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ     
         พ.ศ. 2563 

   (วาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ เรื่อง การแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
   ประจ่าปี พ.ศ. 2563) 
 

   เชิญครับ ปลัดฯ 
 

นายนิกร   จุลนวล    เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายนิกร  จุลนวล ปลัดเทศบาล ตามระเบียบ  
(เลขานุการสภาฯ) กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติม            
   (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้อง 
   เสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิม และตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและ 
   บันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นรายงานนั้นอย่างน้อยต้องระบุว่า ได้มีหรือไม่มี
   การแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติ
   เกี่ยวด้วยการแปญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ  
   ตลอดจนการสงวนค่าแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิก 
   สภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจารณา 
   เป็นการด่วน 
    -ข้อ 51 ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระท่ีสอง ให้ปรึกษาเรียงตามล่าดับข้อ 
   เฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภา 
   ท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 
    ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค่าแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการแก้ไข
   ในข้อใดแล้วไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 
    ในการประชุมต่อวาระที่สอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้ระงับ        
   ไว้เท่านั้น 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   ขอเชิญ นายนพรัตน์  ขวัญทอง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 ชี้แจงรายละเอียดในฐานะ 
(ประธานสภาฯ)                 ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
 

นายนพรัตน์  ขวัญทอง เรียนท่านประธานสภาฯ  กระผม นายนพรัตน์  ขวัญทอง ต่าแหน่ง ประธานแปรญัตติ 
(สมาชิกสภาฯ)  ประชุมงบประมาณรายจ่าย ประจ่าปี 2563 ในวาระท่ี 1 ได้ผ่านไปแล้ว เข้าสู่วาระท่ี  
   การแปรญัตติ ซึ่งระยะเวลาในการแปรญัตติ ได้มีท่านสมาชิกสภาฯ ขอแปรญัตติ               
   จ่านวน 1 ท่าน คือ นายผาด ยดย้อย สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 ซึ่งทาง  



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๓- 
 

   คณะกรรมการแปรญัตติได้ท่าการประชุมกรรมการแปรญัตติ เมื่อวันที่ 16   
   สิงหาคม 2562 ซึ่งวันนั้นได้ เชิญผู้ที่น่าเสนอการแปรญัตติ คือ นายผาด  ยดย้อย              
   และทางฝ่ายผู้บริหาร ได้มอบ นายชูเชิด แก้วทิพย์ เลขานุการนายกฯ เข้าร่วมชี้แจง 
   จากการประชุมแปรญัตติเมื่อวันนั้นให้ทาง นายผาด  ยดย้อย เสนออภิปรายพอ                          
   เป็นข้อสังเขปว่าเหตุผลในการที่ได้เสนอขอแปรญัตติการตัดทอนโครงการของ  หมู่ที่ 9 
   ตามรายละเอียดที่ทางกรรมการแปรญัตติได้เสนอให้กับประธานสภาฯ และทาง  
   กรรมการแปรญัตติก็ได้ให้ทางฝ่ายผู้บริหารชี้แจงข้อที่จะเสนอร่างเทศบัญญัติให้คงร่างเดิม
   ไว้ เป็นพอสังเขป ส่วนคณะกรรมการแปรญัตติก็ไม่มีอ่านาจในการที่จะตัดหรือว่าจะท่า 
   อะไรในส่วนตรงนั้น ทางคณะกรรมการแปรญัตติก็เลยได้ท่ารายงานเพ่ือที่จะเสนอต่อ 
   ประธานสภาฯ  เพ่ือที่จะด่าเนินการในการประชุมเพ่ือขอมติในวาระที่ 2 ในวันที่ 23  
   สิงหาคม 2562  
    บัดนี้ทางคณะกรรมการแปรญัตติก็ได้น่าเรื่องส่งให้กับประธานสภาฯ   
   เพ่ือที่จะขอมติ ในวาระท่ี 2 ในการแปรญัตติ ขอบคุณครับ  
    

นายภิเดช  ชุมประยูร   นั่นคือค่าแถลงของคณะกรรมการแปรญัตติ  ได้เชิญสมาชิกสภาฯ ที่ขอยื่นแปรญัตติ และ
(ประธานสภาฯ)          ทางผู้บริหารที่เสนอความคิดเห็น  
 

นายนิกร  จุลนวล ตอนนี้มีสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมประชุม จ่านวน  12 คน ถือว่าครบองค์ประชุม 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ ต่อไปก็จะเป็นการลงมติเห็นด้วยในค่าแปรญัตติ 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดเห็นด้วยกับค่าแปรญัตติของสมาชิก ขอมติด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  มีมติเห็นด้วย  8  เสียง 
   มีมติไม่เห็นด้วย  3  เสียง 
   งดออกเสียง  1  เสียง 
นายภิเดช  ชุมประยูร    
(ประธานสภาฯ)  วาระท่ี 3 ขั้นลงมติ เรื่องพิจารณาเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ่าปี    
   พ.ศ. 2563 เชิญปลัดเทศบาล 
 

นายนิกร  จุลนวล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไข
(เลขานุการสภาฯ) เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ข้อ 52 ซึ่งได้ก่าหนดไว้ว่าการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
   ในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย 
   ถ้ามีเหตุอันสมควรในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น 
   ข้อบัญญัติหรือไม่ 
  

นายภิเดช  ชุมประยูร   ผมจะขอมติในการตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ่าปี พ.ศ. 2563   
(ประธานสภาฯ)                   สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้มีการตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
           ประจ่าปี พ.ศ. 2563 เชิญปลัดเทศบาล 
 

นายนิกร  จุลนวล ในวาระท่ี 3 มีร่าง 2 ฉบับ  คือร่างเดิมที่ผู้บริหารเสนอไม่มีการตัดทอน   
(เลขานุการสภาฯ) 1. ตราตามร่างเดิม 
   2. ตราตามร่างที่มีการแปรตัดไปแล้ว  
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๔- 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ นายมณตรี  ชูคดี สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
(ประธานสภาฯ)   
                                                                                          

นายมณตรี  ชูคดี     กระผมนายมณตรี  ชูคดี สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2  
(สมาชิกสภาฯ)  ในส่วนที่มีการยกมือการแปรญัตติ  ผมก็เข้าใจว่าน่าจะตัดไปโดยสภาพของร่างที่เป็น 
   ร่างใหม่ที่เป็นปัจจุบัน ในส่วนของทางเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจง ออกมามี 2 ร่าง 
          1. ตราตามร่างเดิม 
   2. ตราตามร่างที่มีการแปรตัดไปแล้ว  

                                อยากให้ท่านประธานสภาฯ ได้ชัดเจนในเรื่องการขอมติด้วยครับ ขอบคุณครับ 
                                                                                                                                                                                                                                         

นายภิเดช  ชุมประยูร ผมคิดแล้วว่าน่าจะสับสน ก็เลยให้ท่าความเข้าใจก่อน ในการขอมติมี 2 ร่าง 
(ประธานสภาฯ)  1. ตราตามร่างเดิม  
   สมาชิกสภาฯ ท่านใดท่ีมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติตามร่างเดิมที่ผู้บริหารน่าเสนอ 
 

นายนิกร  จุลนวล ตอนนี้มีสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมประชุม จ่านวน  12 คน ถือว่าครบองค์ประชุม 
(เลขานุการสภาฯ) 
    

ที่ประชุม  มีมตเิห็นชอบ   4    เสียง 
   ไม่มีมตเิห็นชอบ  7   เสียง 
   งดออกเสียง  1  เสียง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร 2.ตราตามร่างที่มีการแปรตัดไปแล้ว 
(ประธานสภาฯ)  สมาชิกสภาฯ ท่านใดที่มีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติตามร่างใหม่ที่มีการแปรญัตติ 
 

นายนิกร  จุลนวล ตอนนี้มีสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมประชุม จ่านวน  12 คน ถือว่าครบองค์ประชุม 
(เลขานุการสภาฯ)    
   

ที่ประชุม  มีมตเิห็นชอบ   7   เสียง 
   ไม่มีมตเิห็นชอบ  4  เสียง 
   งดออกเสียง  1  เสียง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร สรุป ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติตามร่างใหม่ท่ีมีการแปรญัตติ 
 (ประธานสภาฯ)  
  
ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง เสนอใหม่ (เพื่อพิจารณา) 
   เชิญ นายกฯ 
นายสมนึก  บุตรคง เรียน ท่านประธานสภา และสมาชิกสภาฯ 
(นายกฯ)   เทศบาลต่าบลโคกม่วง ได้จัดเงินอุดหนุนทั่วไป โครงการสนับสนุนการเสริมสร้าง
   สวัสดิการทางสังคมให้แก่ผู้พิการ และทุพพลภาพ ประจ่าปี งบประมาณ พ.ศ. 2559  
   เพ่ิมเติม ครั้งที่ 2 จ่านวนเงิน ทั้งสิ้น 169600 บาทตามหนังสือจังหวัดสงขลา ด่วนที่สุด 
   ที่ สข 0023.3/ว 5536 ลงวันที่ 27 กันยายน 2561โดยได้รับเงิน เมื่อวันที่ 28  
   กันยายน 2561 ซึ่งไม่สามารถเบิกจ่ายได้ เนื่องจากไม่ได้ด่าเนินการ ประมาณการรายรับ
   ไว้ และไม่สามารถตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติมได้ เมื่อสิ้นปีงบประมาณ 
   ท่าให้เงินที่ได้รับการจัดสรรตกเป็นเงินสะสมของเทศบาลต่าบลโคกม่วง ซึ่งทางเทศบาลได้



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๕- 
 

   ด่าเนินการขอท่าความตกลงยกเว้นการปฏิบัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย  
   การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร 
   ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมต่อผู้ว่าราชการจังหวัดสงขลา        
   เพ่ือใช้จ่ายเงินสะสมไปจ่ายเงินพิการให้แก่ผู้มีสิทธิ จ่านวน 22 ราย เป็นเงิน 169,600 บาท 
    โดยทางจังหวัดสงขลา ได้อนุมัติยกเว้นการปฏิบัติตามระเบียบ ดังนี้การจ่ายเงิน สะสม 
   จ่านวนที่ต้องได้รับอนุมัติจากสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน 
   การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร  
   ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม โดยเงินสะสมที่สามารถน่าไปใช้ 
   หลังตรวจสอบยอดเงินของเทศบาลต่าบลโคกม่วง ณ วันที่ 19 สิงหาคม 2562            
   จ่านวน  14,407,822.76  บาท หากเงินสะสมที่อนุมัติแล้วอยู่ระหว่างด่าเนินการ  
   จ่านวน 2,943,000 บาท หากเงินส่ารองบุคลากร จ่านวน 5,914,960 บาท หาก           
   เงินส่ารองกรณีสาธารณภัย และค่าใช้จ่ายในการบริหารงาน จ่านวน 4,998,000 บาท 
   คงเหลือ เงินสะสมที่สามารถน่าไปใช้ได้ จ่านวน 551,262.76 บาท  ดังนั้นจึงขอใช้ 
   จ่ายเงินสะสมของเทศบาลต่าบลโคกม่วง ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ครั้งที่ 2   
   เป็นเงิน  169,600 บาท ตามเอกสารเทศบาลต่าบลโคกมม่วงได้ร่วมกันพิจารณาอนุมัติ 
   การจ่ายขาดเงินสะสมต่อไป 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   นั่นคือค่าแถลงการณ์จ่ายขาดเงินสะสม จ่านวน 22 ราย 
(ประธานสภาฯ)  เชิญ นายมณตรี  ชูคดี  สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
 

นายมณตรี  ชูคดี ตามรายชื่อผู้พิการมี 18 ราย นายแฉล้ม หมู่ที่ 2 ได้เสียชีวิตไปแล้ว น่าจะเหลือ 17 ราย 
(สมาชิกสภาฯ)  อยากให้เช็ครายชื่อใหม่ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   วันก่อนได้พูดคุยไปแล้วว่าให้เช็ครายชื่อให้เรียบร้อย  
(ประธานสภาฯ)  เชิญ นายสมพร  ชูมณี ผู้อ่านวยการกองการศึกษา 
 

นายสมพร  ชูมณี ในส่วนของนายแฉล้ม สุขทาน ได้เสียชีวิต  ในปี 2558 เขาต้องมีทายาทในการรับสิทธิ 
(ผอ.กองการศึกษา) จ่านวน 8,000 บาท ต้องได้มีการมอบอ่านาจให้ทายาทในส่วนที่เกี่ยวข้อง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ นายมนตรี  จุลจินดา สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1  
(ประธานสภาฯ) 
   

นายมนตรี  จุลจินดา คนที่เสียชีวิตมีสิทธิ แต่เราเอาเงินส่วนนี้มาใช้กับผู้พิการ พออนุมติไปแล้วระเบียบในส่วน 
(สมาชิกสภาฯ)  ตรงนี้ต้องชัดเจน ถ้าเกิดเราอนุมัติจ่ายไปเกิดความผิด เราจะเรียกร้องจากที่ไหน ถ้าเกิด 
   ปัญหา อยากให้มีความชัดเจนด้วย 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ ปลัดเทศบาล 
(ประธานสภาฯ)  
      

นายนิกร  จุลนวล        ขอซักซ้อมความเข้าใจ เงินสนับสนุนผู้พิการเป็นของ ปี 2559 ได้โอนเงินให้เทศบาลเมื่อ
(เลขานุการสภาฯ)     วันที่ 28 กันยายน 2561 เหลืออีก 2 วัน จะสิ้นปีงบประมาณ ก็เลยตกเป็นเงินสะสม  
   แต่ท่าไมไม่ใช้ตั้งแต่ต้นปีงบประมาณ ทางอ่าเภอฯ ได้ส่งหนังสือมาวันที่ 22 มิถุนายน  
   2562 แต่ไม่มีสมัยประชุม ก็เลยน่าเข้ามาในเดือน สิงหาคม 2562  ผู้ที่เสียชวีิตไปแล้ว 
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   จะได้ตามสิทธิของเขา สิทธิจะได้กับทางทายาทผู้เสียชีวิต  เพราะเสียชีวิตไปแล้ว ใครจะ 
   รับเป็นมรดก มีการมอบอ่านาจให้ใครบ้าง และนี่คือที่มาของการจ่ายขาดเงินสะสมในวันนี้ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ท่านปลัดฯ ได้ตอบค่าถามให้กระจ่างและหายสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  เชิญ นายนพรัตน์  ขวัญทอง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
 

นายนพรัตน์  ขวัญทอง เงินที่จ่ายให้ เฉพาะ ปี 2559 หรือเปล่าครับ น่าจะเริ่ม ตุลาคม 2558-กันยายน 2559 
(สมาชิกสภาฯ)  ผมเข้าใจถูกหรือผิด นายแฉล้ม เสียชีวิต ปี 2558 แต่ไม่ทราบว่าเดือนไหน ขอท่าความ 
   เข้าใจครับ เชิญปลัดเทศบาล 
 

นายนิกร  จุลนวล ในปีงบประมาณ 1 ตุลาคม ปีที่แล้ว 30 กันยายน ปีถัดไป ทางจังหวัดได้โอนเงินมา เมื่อ
(เลขานุการสภาฯ) 28 กันยายน 2561  บัญชีนี้ท่าเรื่องไปยังผู้ว่าราชการจังหวัด ตามรายชื่อที่แนบมานี้ 
   ถูกต้อง ถ้าเสียชีวิตในปี 2559 รายที่6 ได้รับเงินจัดสรรแค่ 2 เดือน ถ้าไม่มีใครเสียชีวิต 
   ระหว่างนั้นก็ได้ครบตามท่ีจัดสรร แต่ถ้าเสียชีวิตระหว่างนั้นก็ต้องดูถัดไปให้ได้รับตามที่ 
   ยังคงมีชีวิตอยู่ในช่วงปีงบประมาณของปี 2559 กรณขีองนายแฉล้มถ้าเกิดเสียชีวิตก่อน 
   น่าจะเป็นกรณีเดียวกับนางพริ้ม ก็คือต้องตัดไม่ได้รับเต็มจ่านวนเพราะจ่านวนที่จัดสรรมา 
   10 เดือน เดือนละ 800 บาท ได้ 8,000 บาท เพราะฉะนั้นถ้าเริ่มจาก 1 ตุลาคม ของปี 
   2558 รายที่ 6 เสียชีวิต ธันวาคม 2558 ได้ 2 เดือน คือ 1,600 บาท ถ้าถามผมว่าอีก 
   2 เดือนหายไปไหนผมตอบไม่ได้เพราะจัดสรรมาเท่านี้ ผมต้องจัดสรรไปให้ผู้พิการได้ตาม
   จ่านวนนี้ เพราะฉะนั้นรายของ นายแฉล้มก็คงจะต้องได้ครบ 10 เดือน แต่ถ้ามั่นใจว่า  
   เทศบาลเอาไปใช้ผิดพลาดไล่ความผิดโดยไม่ต้องจ่าย ก็ไปอยู่ในคลังของเทศบาล 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ นายนพรัตน์  ขวัญทอง  สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
(ประธานสภาฯ)   
 

นายนพรัตน์  ขวัญทอง จริงๆ ถ้าอยากให้ข้อมูลถูกต้อง ทางกองการศึกษาน่าจะเอาเอกสารการเสียชีวิตของ 
(สมาชิกสภาฯ)  นายแฉล้ม มายืนยันน่าจะจบ ทางผู้อ่านวยการกองการศึกษา แจ้งว่านายแฉล้มได้เสียชีวิต
   ในปี 2558 อยากให้พักก่อนแล้วโทรหาญาติ คุณแฉล้ม ผมขอปรึกษาหารือครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ นายมนตรี  จุลจินดา  สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
(ประธานสภาฯ)  
  

นายมนตรี  จุลจินดา ผมว่ากรณีที่มีผู้เสียชีวิต อยากให้เอาข้อมูลมายืนยันว่าเสียชีวิตวันไหนทุกราย  เพราะว่า 
(สมาชิกสภาฯ)  บางทีไปตรวจสอบคนเดียวอาจจะมีหลายรายที่เสียชีวิตแต่เราอยากให้ได้ฐานข้อมูลว่า 
   เสียชีวิตวันไหน เพราะว่าตรวจสอบอีกคน แล้วอีกคนไมได้ตรวจสอบ อยากจะท่าให้เกิด 
   ความถูกต้องครับ   

นายภิเดช  ชุมประยูร   วันก่อนผมได้แจ้งไปแล้วว่า ให้แนบรายชื่อผู้เสียชีวิตมาว่าในแต่ละราย เสียชีวิตวันที่เท่าไหร่ 
(ประธานสภาฯ)          เดือนไหน อยากให้ นายทวี ชูนวล รองนายกเทศมนตรีฯ ชี้แจง 
 

นายทวี  ชูนวล   เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายทวี  ชูนวล รองนายกเทศมนตรีฯ รายชื่อของ 
(รองนายกฯ)  ผู้เสียชีวิตเผาเสร็จเรียบร้อยทางญาติจะน่าเอกสารไปแจ้งที่อ่าเภอฯ ญาติผู้เสียชีวิตน่า          
   ใบมรณบัตร ส่าเนาทะเบียนบ้าน บัตรประชาชน มายื่นที่เทศบาลต่าบลโคกม่วง เพ่ือให้ 
   เจ้าหน้าที่ท่าเรื่องของผู้เสียชีวิตไปส่งไปยังจังหวัด รายชื่อในส่วนนี้ ไม่ได้ออกจากเทศบาล 
   ออกจากเจ้าหน้าที่ท่ีจังหวัดสงขลา และทางจังหวัดสงขลาได้ตรวจสอบเอกสารชัดเจน  
   จ่านวน 22 ราย 
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นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ นายสมพร  ชูมณี ผู้อ่านวยการกองการศึกษา 
(ประธานสภาฯ)     
       

นายสมพร  ชูมณี เอกสารทั้งหมดที่ท่านถืออยู่ เรามีที่มาที่ไป ไม่ใช่นึกท่าข้ึนมา จากที่ท่านรองนายกฯ  
(ผอ.กองการศึกษา) ไดอ้ธิบายไปแล้ว เราท่างานแบบนี้เราจะข้อมูลในสารระบบราชการ ถ้าผมผิดสามารถ 
   ไล่ความผิดได้ ผมเอาต่าแหน่งผมรับประกัน เพราะฉะนั้นสิทธิที่พึงมีควรจะให้เขาครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ นายมณตรี  ชูคดี สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายมณตรี  ชูคดี ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงครบถ้วนแล้ว ถ้ามีรายชื่อเราจะอนุมัติตามเอกสาร  
(สมาชิกสภาฯ)  ไม่ต้องพัก ให้ท่าการประชุมต่อไป 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ที่ผมจะให้พัก เพราะท่านสมาชิกสภาฯ อยากทราบ ถ้าเจ้าหน้าที่มีข้อมูลพร้อมก็ไม่ต้องพัก 
(ประธานสภาฯ)  ถ้าทุกคนเข้าใจเหมือนกับท่าน เชิญ นายนพรัตน์  ขวัญทอง สมาชิกสภาฯ                
   เขตเลือกตั้งที่ 1 
 

นายนพรัตน์  ขวัญทอง การจ่ายเงินไม่ว่าถูกหรือผิด เหมือนที่ท่านรองนายกฯ ชี้แจง เสียชีวิต ยึดวันตาย 
(สมาชิกสภาฯ)  ยึดตามใบมรณบัตร ถ้าเงินตัวนี้จ่ายในปี 2559 ทุกอย่างจบไม่ต้องขออนุมัติจากสภาฯ 
   แต่ผมถามว่า ในเมื่อตกเป็นเงินสะสมเงินอุดหนุนตัวนี้เป็นรายได้ของเทศบาลหรือเปล่า 
   ครับ ผมว่าทุกคนต้องตอบว่าใช่ ถ้าเข้าใจงบประมาณดี ในเมื่อเป็นรายได้ของเทศบาล ผม
   ถามว่าเงินตัวนี้ถ้าตกเป็นเงินสะสมการจ่ายก็ต้องขออนุมัติจากสภาฯ ตอนนี้ทางผอ.กอง 
   คลังก็อยู่ ผมอยากให้อธิบายการจ่ายเงินรายได้เพราะเงินตัวนี้ไม่ใช่เงินที่อุดหนุนมาให้เรา 
   หรือว่าเราไม่เกี่ยว แต่ไม่ใช่ครับเพราะเป็นรายได้ของเทศบาล ถ้าเป็นรายได้เราต้อง แต่ถ้า
    30 กันยายน 2559 จบ ทกุอย่างสภาฯ ไม่เก่ียว แต่บังเอิญว่าได้เงินมาช้าเลยตกเป็น  
   เงินสะสม ถ้าตกเป็นเงินสะสมสภาฯ ต้องอนุมัติ ส่วนผมขอถามต่อ ถ้าเกิดจังหวัด หรือ 
   กระทรวงจ่ายมาเกิน ผมถามว่าเงินตัวนี้เขาจะเอาคืนหรือเปล่า ผมว่าน่าจะไม่ เพราะเป็น
   รายได้ ผมว่าไม่น่าจะเรียกคืน ผมอยากให้เดินให้ถูกต้องดีกว่า ผมคิดคิดว่าถ้าจ่ายผิด 
   เจ้าของโครงการกล้าจ่ายหรือเปล่าครับ ท่านก็ไม่กล้าจ่าย ถ้าเป็นไปได้นิดเดียว พักแล้ว 
   โทรไปสอบถามทางญาติผมว่าน่าจะจบ ขอบคุณครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   ขอบคุณ นายนพรัตน์ ขวัญทอง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
(ประธานสภาฯ)          ขอพัก 15 นาที 
 

   พัก  15 นาที 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ ปลัดฯ 
(ประธานสภาฯ) 
 

นายนิกร  จุลนวล เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายนิกร  จุลนวล  ปลัดเทศบาล 
(เลขานุการสภาฯ) เริ่มจาก รายที่ 4 นายแฉล้ม สุขทาน เสียชีวิต เมื่อวันที่  29 พฤษภาคม 2560 ถือว่าได้
   ครับ ผมชี้แจงในฐานะนายทะเบียนท้องถิ่น ไม่ใช่ฐานะผอ. เพราะว่ามีท่านสมาชิกสภาฯ  
   ทักท้วงผม รายที่ 8 นางพริ้ง อารมณ์รัตน์ เสียชีวิต เมื่อวันที่ 11 กันยายน 2561         
   นายนอม  คชรัตน์  เสียชีวิต เมื่อวันที่ 18 เมษายน 2561 รายที่ 21 นางค่าทอง        
   อนุชาญ เสียชีวิต เมื่อวันที่ 18 เมษายน 2561 รายอื่นๆ ยังมีชีวิตอยู่ครับ  



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๘- 
 

    ขอชี้แจงต่อครับ เป็นเงินรายได้ ผมขอท้าวความว่า เมื่อก่อนรายได้ของเทศบาล มีรายได้
   ที่เรียกว่า เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ คือเงินอุดหนุนที่ก่าหนดวัตถุประสงค์ของเงินมาเรียบร้อย
   ว่าจะต้องจ่ายอะไรบ้าง ตอนหลังระเบียบแก้ไขว่าให้ถือเป็นเงินรายได้ ไม่ว่าอุดหนุนนม 
   โรงเรียน อาหารกลางวันโรงเรียนให้ถือเป็นเงินรายได้ ซึ่งจัดสรรตามจ่านวนนักเรียน  
   สมมติว่านักเรียน 100 คน รัฐจัดสรรมา 90 คน เทศบาลต้องอุดหนุนเพ่ิมเป็น 100 คน 
   ถ้า 100 คน รัฐอุดหนุนมา 110 คน ให้ตกเป็นเงินรายได้ของเทศบาล ตอนนี้มีเงินรายได้ 
   ซึ่งถือเป็นเงินรายได้ เงินอุดหนุนจากเทศบาที่ได้รับความช่วยเหลือจากองค์กรปกครอง 
   ส่วนท้องถิ่น ซึ่งให้ทุกปีตั้งแต่ตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมาให้ถือเป็นเงินรายได้  
   เพราะฉะนั้นก็จะเป็นเทคนิคของทางกรมว่าท่าไมให้ถือเป็นเงินรายได้ เพราะเมื่อไหร่ตัด 
   เงินส่วนนี้ไม่ให้เป็นเงินรายได้ ไม่ว่าเงินพิการ เงินผู้สูงอายุ เงินอาหารกลางวัน เงินนม  
   รายได้ของเทศบาลจะลดลงทันที มีผลกระทบกับอะไรบ้าง มีผลกระทบกับ 40   
   เปอร์เซ็นต์ ที่จะมีการจ้างพนักงานของเทศบาลหรือหน้าที่ของเทศบาล หรือจ้างเหมา 
   บริการจะลดลง เพราะฉะนั้นเป็นเทคนิคของทางรัฐบาลว่าให้เป็นเงินอุดหนุน ให้ได้ไม่ขัด 
   กับรัฐธรรมนูญ เพราะการก่าหนดรัฐธรรมนูญการอุดหนุนจากรัฐบาลให้เป็นเปอร์เซ็นต์มา 
   ให้รายได้ท้องถิ่นมีเปอร์เซ็นต์อยู่ เพราะมีเปอร์เซ็นต์ทางเทศบาลใช้ ทางเทศบาลก็เลยเอา
   เงินตัวนี้มาท่าให้มีเปอร์เซ็นต์ที่สูงขึ้น  นั่นคือค่าชี้แจงเพ่ิมที่มีข้อสงสัยว่าตกเป็นเงินสะสม 
   ได้อย่างไร เพราะเป็นเงินรายได้ที่ตกเป็นเงินสะสม ซึ่งมีการอุดหนุนมาตามรายชื่อของ 
   ผู้พิการในแต่ละปีงบประมาณชัดเจน ก่อนที่จะเสนอรายชื่อเพ่ือขอยกเว้นมีรายชื่อชัดเจน 
   และเสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดยกเว้นระเบียบชัดเจน แต่ผมก็ดีใจที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้
   ตรวจสอบเพราะถือว่าอยากให้เป็นตัวกระตุ้นในการท่างานของพนักงานว่าการท่างานควร
   จะมีความชัดเจน แต่ผมได้บอกไปแล้วว่าเรื่องเงินที่ๆ ได้ขออนุมัติไป 169,600 บาท  
   ชัดเจนแน่นอนตามรายชื่อ 

 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ นายนพรัตน์  ขวัญทอง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายนพรัตน์  ขวัญทอง ตามเอกสารได้ดูเอกสารในการโอน จ่านวน 169,600 บาท จ่านวน 22 ราย หรือเรา 
(สมาชิกสภาฯ)  อนุมัติจ่ายแค่ 21 คน เราต้องลดลงไปอีก ประมาณ 8,000 บาท  เพราะฉะนั้นถามว่า 
   ก็คือขอปรึกษาในส่วนตรงนี้ ขอบคุณครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ ปลัดเทศบาล 
(ประธานสภาฯ)      
      

นายนิกร  จุลนวล เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายนิกร  จุลนวล  ปลัดเทศบาล 
(เลขานุการสภาฯ) ขอชี้แจงท่าความเข้าใจอีกครั้งครับ ครั้งนี้น่าจะจบ นายนอม  คชรัตน์ ตายเมื่อวันที่ 18  
   เมษายน 2561 สีด่าเกิดจากความผิดพลาดของเครื่องถ่ายเอกสารเสีย ไม่ได้มีการถูกตัด 
   เครื่องถ่ายเอกสารเสีย และถ่ายมาเป็นแบบนี้ ในส่วนของต้นฉบับไม่ได้เป็นสีด่า   
   เพราะฉะนั้นรายที่ 16  ไม่มีการลากสีด่า ขออภัยด้วยครับ ขอบคุณครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ผมจะขอมติ เรื่อง การจ่ายขาดเงินสะสมฯ ขอมติด้วยครับ 
(ประธานสภาฯ)  
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๙- 
 

นายนิกร  จุลนวล        ตอนนี้มีสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมประชุม จ่านวน  12 คน ถือว่าครบองค์ประชุม 
(เลขานุการสภาฯ) 
 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  11 เสียง 
   ไม่มีมติอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม    - เสียง 
   งดออกเสียง      1  เสียง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร     
(ประธานสภาฯ)  
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง วาระอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
 

   เชิญ นายผาด  ยดย้อย สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
นายผาด  ยดย้อย เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายผาด  ยดย้อย  เรื่องท่ีผมจะสอบถาม 
(สมาชิกสภาฯ)  เรื่องโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต หมู่ที่ 3,4  มีระยะเวลาอีก 1 เดือน ได้ผู้รับเหมาแล้ว
   หรือยัง เพราะเป็นโครงการของพ่ีน้องประชาชนในต่าบลโคกม่วง ชาวบ้านฝากสอบถาม 
   มาครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ นายประเสริฐ  จิตรเอียด ผอ.กองช่าง 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายประเสริฐ  จิตรเอียดเรียนท่านประธานสภาฯ กระผม ได้รับมอบหมายจากท่านนายกฯ ตอนนี้อยู่ใน  
(ผอ.กองช่าง)  กระบวนการจัดซื้อจัดจ้าง รองบประมาณ ตอนนี้งบประมาณเข้าแล้วพร้อมที่ด่าเนินการ  
   งบประมาณเข้ามาตอนปลายปี 
  

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ นายวีรยุทธ  ละอองโชค  สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 

(ประธานสภาฯ) 
 

นายวีรยุทธ  ละอองโชค  ผมขอฝากในเรื่องของที่ล้างรถบรรทุกขยะ เพราะตอนนี้ได้ล้างยุที่บริเวณสายเหมือง
(สมาชิกสภาฯ)  ชลประทาน ลองปรึกษากันดูครับว่าจะท่าอย่างไร 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ นายชาญศักดิ์  ทองคีรี  สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายชาญศักดิ์  ทองคีรี วันก่อนผมได้ฝากเรื่องถังขยะที่น่าไปตั้งที่อ่างเก็บน้่าพรุล้อมช้าง แต่ยังไม่ได้ด่าเนินการ 
(สมาชิกสภาฯ) 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร   เชิญ นายมนตรี  จุลจินดา สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
(ประธานสภาฯ)     
       

นายมนตรี  จุลจินดา ตอนที่ผมเดินเข้ามาเห็นพนักงานเทศบาลมีการเผาขยะบริเวณเขตเทศบาล  เทศบาลมี
(สมาชิกสภาฯ)  การสอนแต่ละหมู่บ้านให้มีการคัดแยกขยะ แต่เทศบาลกลับมาเผาขยะเอง  
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ นายกฯ 

(ประธานสภาฯ) 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๐- 
 

นายสมนึก  บุตรคง เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการพระราชด่าริ จะให้หมู่บ้านละ 20,000 บาท 
(นายกฯ)  ให้ผู้ใหญ่บ้านเสนอ 3 โครงการ แจ้งสมาชิกสภาฯ 

1.หมู่ที่ 1 รณรงค์การยกเลิกถังขยะ จะนัดประชุมในเรื่อง การยกเลิกถังขยะ 
อยากให้แจ้งสมาชิกสภาฯ ทราบ ยินดีที่จะด่าเนินการให้ 
2.เรื่องการเผาขยะในเขตเทศบาล เป็นการท่าลายเอกสารที่มีอายุเกิน 10 ปี 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ขอบคุณ ท่านนายกฯ  ส่าหรับวันนี้ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้ร่วมพิจารณา 
(ประธานสภาฯ)  พิจารณางบประมาณรายจ่าย ส่าหรับวันนี้ขอปิดการประชุม 
 
 
ปิดประชุมเวลา  15.20 น. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๑- 
 

 ผู้บันทึกรายงาน 
                     (นายนิกร  จุลนวล)    
                เลขานุการสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล 
โคกม่วง สมัยสามัญ  สมัยที่ 3   ครั้งที่ 2 ประจ่าปี  ๒๕62  เมื่อวันที่   23  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕62                      
เรียบร้อยแล้วเห็นว่าถูกต้อง จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
                ผู้ตรวจสอบ 
                            (นายวิรยุทธ  ละอองโชค)    
              คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม  
 
 
                   ผู้ตรวจสอบ 
                  (นายนพรัตน์  ขวัญทอง) 
               คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
      

           ผู้ตรวจสอบ 
                    (นายมนัส  แก้วอุทัย) 
                 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
 
 

สภาเทศบาลต่าบลโคกม่วงได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง                     
สมัยสามัญ สมัยที่        ครั้งที ่    ประจ่าปี 2562   แล้วเม่ือคราวประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง สมัยสามัญ                  
สมัยที่       ครั้งที่       วันที่        เดือน                พ.ศ. 2562 

 
 
 
                ผู้รับรอง 
              (นายภิเดช  ชุมประยูร) 
                ประธานสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง 
 
   
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๒- 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่1 ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
  (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย) 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๓- 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
   
ปิดการประชุม เวลา  15.0๐ น.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๔- 
 

   ผู้บันทึกรายงาน 
                     (นายนิกร  จุลนวล)    
                เลขานุการสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล 
โคกม่วง สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่  ประจ่าปี  ๒๕61  เมื่อวันที่  12 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕61                      
เรียบร้อยแล้วเห็นว่าถูกต้อง   จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
             ผู้ตรวจสอบ 
                            (นายวิรยุทธ  ละอองโชค)    
     คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม  
 
 
                ผู้ตรวจสอบ 
                  (นายนพรัตน์  ขวัญทอง) 
               คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
      

         ผู้ตรวจสอบ 
                    (นายมนัส  แก้วอุทัย) 
                 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
 
 

สภาเทศบาลต่าบลโคกม่วงได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง                     
สมัยสามัญ สมัยที่ 4     ครั้งที ่    ประจ่าปี 2561   แล้วเม่ือคราวประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง สมัยสามัญ                  
สมัยที่       ครั้งที่       วันที่        เดือน                พ.ศ. 2562 

 
 
 
                ผู้รับรอง 
              (นายภิเดช  ชุมประยูร) 
                ประธานสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง 
 
   
 


